Итоговая диагностическая работа по математике в 6-х классах,2013.


1 вариант
1. Вычислите:   
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[image: image2.wmf]
А. 5,8


Б.  – 9,7

В. – 7,9         
Г. 6,3
2. Вычислите:  
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   А. – 90 

Б.  
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3. Решите пропорцию:
х: 6 = 8 : 3.

А. 24


Б. 
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В. 16
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4. Упростите выражения 4а – 9 – а + 6.

А. 5а – 15              Б.  3а – 3               В.  3а – 15              Г.  3а + 3
5. Решите уравнение:
– 2,4х + 0,6 =  – 4,2 – 3,6х

А. 0,8


Б. – 4 

 В.   0,6

  Г. 4

6. Во втором мешке в 1,5 раза больше муки, чем в первом. После того как из первого мешка достали 17 кг муки, а из второго – 35 кг, муки в обоих мешках стало поровну. Сколько килограммов муки было в каждом мешке первоначально?
7. Вычислите: (1,8 · 0,4 –  
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8. В овощной ларек привезли 180 кг картофеля. В первый день продали
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 всего количества, во второй день – 30% остатка. Сколько картофеля осталось продать?
2 вариант
1. Вычислите:   
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А. – 8

        Б.  7,5        
        В. 1                        Г. – 1
2. Вычислите:   
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    А. 7

        Б. 
[image: image13.wmf]175

         
        В. 
[image: image14.wmf]64

7

-

                    Г. – 7
3. Решите пропорцию:
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    А. 3                     Б. 
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                     В. 27                           Г. 
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4. Упростите выражения   6а – 8 – а + 4.

А.  7а + 12          Б.  5а – 4                В.  7а – 4                   Г.  5а + 12

5. Решите уравнение:    –3,6х + 0,8 = – 6,4 – 2,8х

     А.  – 
0,875  
Б. – 9 
        В. 7


    Г. 9
6. На первом складе было в 2,5 раза меньше овощей, чем на втором. После того как на первый склад завезли 180 т овощей, а на второй – 60 т, овощей на обоих складах стало поровну. Сколько тонн овощей было на каждом складе первоначально?
7. Вычислите: (2,6 · 0,3 –  
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8. В ларек привезли 140 кг яблок. В первый день продали 
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 всего количества, во второй день – 40% остатка. Сколько килограммов яблок осталось продать?
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